
 1 

PROTOKÓŁ NR 23/06 
Z POSIEDZENIA KOMISJI O ŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZEJ  

w dniu 25 kwietnia 2006r 
 

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji: 
1) Henryk Szynal – przewodniczący Komisji, 
2) Romuald Rosiński, 
3) Jan Grudzka, 
4) Magdalena Murach, 
5) Mieczysław Tarnolicki 

oraz  
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Bożena Brzezińska, 
3) Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty – Hanna Polewczyńska  
 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy – 

Agnieszka Dulińska.  
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA  

1) Otwarcie posiedzenia 
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XL sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy 
3) Wole głosy i wnioski 
 
 

 
Ad.1/ 
 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Henryk Szynal witając wszystkich 
radnych oraz zaproszonych gości. W obradach uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, co 
stanowi quorum, wobec czego obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośne. 
 
 
Ad.2/ 
 
 Podjęcie uchwał w sprawach: 
 
 1. absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza za rok 2005 
Henryk Szynal – Proponuje, aby udzielić Burmistrzowi absolutorium za rok 2005. Burmistrz 
sprawdził się jako dobry gospodarz.  
Komisja nie wniosła uwag do sprawozdań z wykonania budżetu za 2005r i jest za udzieleniem 
absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza za 2005r. 
  
2. dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza  
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
3.  zmiany Uchwały Nr XXIII/211/16/01 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia jednego punktu dla potrzeb płacowych pracowników 
Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Mroczy   
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4. zmiany Uchwały Nr XXIII/212/17/01 rady Miejskiej w Mroczy z dnia 06 kwietnia 
2001r w sprawie uchwalenia wartości jednego punktu dla potrzeb płacowych 
pracowników niepedagogicznych placówek oświatowo – wychowawczych 
funkcjonuj ących na terenie Miasta i Gminy Mrocza 
Projekty w/w uchwała omówiła Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty Hanna 
Polewczyńska.  
Hanna Polewczyńska – Z uchwał tych są wyłączone załączniki. Załączniki te są 
załącznikami do Rozporządzenia Ministra.  
Komisja nie wniosła uwago do  projektów w/w uchwał  i jest za ich przyjęciem. 
  
5. - określenia zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego 
wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz 
dla nauczycieli pełniących obowiązki kierownicze w zastępstwie nauczyciela, któremu 
powierzono stanowisko kierownicze – zależności od wielkości i typu szkoły oraz 
warunków pracy; 
- przyznania zwolnienia nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze od 
obowiązkowego wymiaru godzin zajęć; 
- określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli – 
pedagogów, logopedów, psychologów oraz nauczycieli realizujących w ramach stosunku 
pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym 
wymiarze godzin 
Hanna Polewczyńska – Uchwała ta mówi o wysokości pensum. Na dzień dzisiejszy nie 
mamy ustalonego pensum dla logopedy i psychologa. Projekt tej uchwały otrzymał 
pozytywną opinię Kuratorium. Jest jednakowe pensum dla pedagoga, logopedy i psychologa.  
Romuald Rosiński – Czy związki zawodowe zgadzają się z zapisami tej uchwały. 
Hanna Polewczyńska – Nie musi tutaj być opinii związków zawodowych. Musi być tylko 
opinia Kuratorium. Ta jest pozytywna.  Uchwała ta porządkuje pewne rzeczy. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
  
6. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Jeziorkach 
Zabartowskich 7 gm. Mrocza na rzecz głównego najemcy 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to budynek po byłej szkole w Jeziorkach 
Zabartowskich. Większość tego budynku jest sprzedana. My mieliśmy świetlice i korytarz. 
Osoba tam mieszkająca wystąpiła z wnioskiem o kupno korytarza. Chcemy tam dobudować 
altanę, w której będzie mieścił się ubikacja. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
7. zbycia pomieszczenia przyległego do lokalu mieszkalnego położonego w Mroczy ul. 
Łobżenickiej 11 na rzecz głównych najemców 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to pomieszczenie po pracowniach szkolnych. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
8. zmieniająca uchwałę w sprawie podziału Miasta i Gminy Mrocza na okręgi wyborcze 
i ustalenia liczby radnych wybieranych w każdym okręgu 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Obecnie Sołectwo Krukówko należy do okręgu 
miejskiego. Tą uchwałą chcemy to zmienić, aby należało do okręgu wiejskiego. Należąc do 
okręgu miejskiego Sołectwo Krukówko ma nikłe szanse wprowadzić swojego reprezentanta 
do Rady Miejskiej. 
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
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9. zmiany w podziale Miasta i Gminy na stałem obwody do głosowania 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Uchwała ta jest konsekwencją uchwały poprzedniej.  
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały i jest za jego przyjęciem. 
 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza poinformował, iż na sesji zostanie wprowadzona do 
porządku obrad jeszcze jedna uchwała dotycząca zaciągnięcia pożyczki na ocieplenie Szkoły 
Podstawowej w Witosławiu. 
 
10. zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta i 
Gminy Mrocza 
Henryk Szynal – Ja jestem, aby Burmistrzowi podnieść pensję jak najwięcej. Zasłużył sobie 
na to. Działa sam, nie ma zastępcy. Jest wszędzie tam gdzie go zapraszają. 
 
Głosowanie: 
10% podwyżka dla Burmistrza – 2 głosy 
5% podwyżka dla Burmistrza – 3 głosy. 
 
Komisja Oświaty jest za 5% podwyżką pensji dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza. 
  
 
 
 
Na tym Przewodniczący Komisji zamknął obrady. 
 
 

 


